

Egyházi gondolatok

➤ Aranymise

Cseh Zoltán atya Zákányszék és Bordány plébánosa pappá szentelésének 50. évfordulója alkalmából Bordányban ARANYMISÉT mutat be 2013. június 29-én, szombaton délelőtt 11 órakor. Szeretettel várjuk az egyházközség híveit erre az ünnepi alkalomra! Néhány sorban említést teszek 18. plébánosunk életútjáról. 1939. január 11-én Makón született, a teológiát Szegeden végezte 1958 és 1963 között. Pappá szentelése a Szegedi Dómban történt 1963. június 16-án. Segédlelkészként 1963 és 1976 között a következő helyeken szolgált: Kunágotán, Ásotthalmon, Kisteleken, Mezőkovácsházán, Békéscsabán és Domaszéken. Első plébánosi helye Öttömös volt, ahol 1976-tól 10 éven át szolgált. 1987-ben helyezték a jelenlegi plébániájára, Zákányszékre. 1996. januárjában Nagy Béla atya halála után megkapta Bordány oldallagos ellátását is. 17 éve folyamatosan ellátja településünk lelkipásztori teendőit. Köszönjük áldozatos munkáját!

➤ Egyházközségi hozzájárulás

Az év elején már beszámoltunk az egyházközségi hozzájárulás díjának változásairól, most szeretnénk felhívni a lakosok figyelmét a befizetés fontosságára és a lehetőségeire. Az egyházközség elsődleges bevételi forrása a hozzájárulás megfizetése, emellett a perselypénzek és a szolgáltatásokért befizetett stóladíjak adják a plébánia szinte teljes bevételét. Ezekből a forrásokból kell az egyházi épületeket fenntartani, működtetni.

A hozzájárulást a sekrestyében vagy a plébánián személyesen fizethetik be. Ha a házhoz mennek kérni a hozzájárulást és ott rendezik, akkor a gyűjtő részesedés fejében végzi ezt a feladatot. Az Egyházközség szeretné felkínálni azt a lehetőséget, hogy átutalással is rendezhessék a befizetést. A plébánia hivatalos neve: **Szent István Király Plébánia**, bankszámlaszáma: **57600022-10051564**, a számlavezető bank a helyi Partiscum XI Takarékszövetkezet. Az átutalás közlemény rovatába írandó: **egyházközségi hozzájárulás 2013.** valamint **utca, házzám.**

Emlékeztetőül jelezzük, hogy hivatalosan a hozzájárulás összege az *évi bevétel 1%*, de mivel ezt helyi szinten nehéz követni, ezért alapidjat határoztunk meg, mely személyenként *4000Ft*, a 70 év felettiiek számára pedig *3500Ft*, mely összegek **több részletben is befizethetőek.**

Köszönjük mindazok jó szándékát, akik már rendezték hozzájárulásukat!